

Amtsblatt der STADT KALKAR

- Amtliches Mitteilungsblatt -

Ausgabetag: 4. September 2023	Nummer 14
	Ausgabetag: 4. September 2023

INHALTSVERZEICHNIS

Tagesordnung der Ratssitzung am 14. September 2023	

Herausgeber: Stadt Kalkar • Die Bürgermeisterin • Markt 20 • 47546 Kalkar **Erscheinungsweise**: Nach Bedarf

Bezug: Das Amtsblatt liegt bei der Stadtverwaltung Kalkar, Markt 20, Kalkar, zur kostenlosen Mitnahme aus. **Online:** Digitale Ausgaben und Newsletter finden Sie auf www.kalkar.de > Stadt & Rathaus > Amtsblätter.

Tagesordnung der Ratssitzung am 14. September 2023

Am **Donnerstag**, **dem 14.09.2023**, **18:00 Uhr**, findet im Ratssaal des Rathauses in Kalkar die 25. Sitzung des Rates der Stadt Kalkar mit folgender Tagesordnung statt:

I. Öffentlicher Teil

TOP Beratungsthema

- 1. Einwohnerfragen
- 2. Überörtliche Prüfung durch die Gemeindeprüfungsanstalt Nordrhein-Westfalen
- 3. Befreiung der Stadt Kalkar von der Erstellung des Gesamtabschlusses für das Jahr 2022, gem. § 116a Gemeindeordnung des Landes Nordrhein-Westfalen (GO NRW)
- 4. Jahresabschluss 2022 der Stadt Kalkar
- Nachtragssatzung zum Vermögensplan 2023 des Sondervermögens Abwassersammlung Stadt Kalkar
- 6. Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 085 Gewerbegebiet Oyweg
 - Aufstellungsbeschluss gemäß § 2 Abs. 1 BauGB
 - Beschluss über die Durchführung der Beteiligung der Öffentlichkeit gemäß § 3 Abs. 2 BauGB i.V.m. § 13 Abs. 2 BauGB
 - Beschluss über die Durchführung der Beteiligung der berührten Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange gemäß § 4 Abs. 2 BauGB i.V.m. § 13 Abs. 2 BauGB
- 7. Abschlussbericht zur Sportentwicklungsplanung
 - Vorstellung und Beschlussfassung
- 8. Fortschreibung des Brandschutzbedarfsplanes der Stadt Kalkar
- 9. Unterbringung von Geflüchteten und Asylbegehrenden
- 10. Mitteilungen der Verwaltung
- 11. Fragen gemäß § 17 der Geschäftsordnung
- 12. Einwohnerfragen

II. Nichtöffentlicher Teil

TOP Beratungsthema

- 13. Grundstückserwerb in Kalkar-Wissel
- 14. Berichte aus den städtischen Gremien
- 15. Mitteilungen der Verwaltung
- 16. Fragen gemäß § 17 der Geschäftsordnung

Kalkar, den 30.08.2023

Stadt Kalkar Die Bürgermeisterin In Vertretung

aez.

Sundermann